

# BUSINESS OF THE CITY COUNCIL CITY OF MERCER ISLAND

AB 6547 October 1, 2024 Consent Agenda

### **AGENDA BILL INFORMATION**

TITLE:	AB 6547: Indigenous Peoples' Day, Proclamation No. 349		☐ Discussion Only ☑ Action Needed: ☑ Motion	
RECOMMENDED ACTION:	Approve Proclamation No. 349 2024 as Indigenous Peoples' Da	•		
DEPARTMENT:	City Council			
STAFF:	Salim Nice, Mayor Andrea Larson, City Clerk			
COUNCIL LIAISON:	n/a			
EXHIBITS:	1. Proclamation No. 347			
CITY COUNCIL PRIORITY:	n/a			
	AMOUNT OF EXPENDITURE	\$ n/a		
		1		

AMOUNT OF EXPENDITURE	\$ n/a
AMOUNT BUDGETED	\$ n/a
APPROPRIATION REQUIRED	\$ n/a

#### **EXECUTIVE SUMMARY**

The purpose of this agenda bill is to proclaim October 14, 2024 as Indigenous Peoples' Day on Mercer Island (Exhibit 1).

## **ISSUE/DISCUSSION**

Indigenous Peoples' Day is celebrated on the second Monday of October and recognizes the resilience and diversity of Indigenous Peoples in the United States. The celebration of Indigenous Peoples' Day serves as a reminder of the resilience, strength, and contributions of Indigenous communities, as well as an opportunity to engage in dialogue and education about their history and contemporary issues.

#### **RECOMMENDED ACTION**

Approve Proclamation No. 349 Proclamation October 14, 2024 as Indigenous Peoples' Day on Mercer Island.